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لگاریتم  در مبنای  برابر  است،  را بدست آورید.   1x۸
۴
۳

x−−√

لگاریتم عدد  در مبنای  برابر  است،  را بدست آورید.   2x۱۶
۱
۸

x

اگر  باشد، حاصل  را برحسب  بدست آورید.   3۱۸ = alog۳۲log۳a

اگر لگاریتم عددی در مبنای  برابر  باشد، لگاریتم این عدد در چه مبنایی برابر  است؟   4ab
b

۳
اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟   5log ۲ = alog ۱٫۲۵

اگر  باشد، حاصل  را بر حسب  بدست آورید.   6log ۳ = b , log ۲ = a۱۲۵log۷۲b, a

، مقدار  را بدست آورید. اگر    7f(x) = ۳ − ۲ ( − ۵)log۴
x

۲
f(۴۲)

،  مقدار  را بدست آورید. از دو معادلۀ  و    8x + y = ۲log۳ log۳+ = ۴۶x۲ y۲(x + y)log۴

اگر  باشد، مقدار  را بدست آورید.   9( + ۴) = ۱ + ۵logx x۲ logxxlog۲

معادلات لگاریتمی زیر را حل کنید.   10

  )الف

  )ب

  )پ

  )ت

  )ث

( − ۲۴) = ۵xlog۹ x۲ log۹

( − ۱) = ۱ + (x + ۹)log۳ x۲ log۳

( − ۲x) = ۲logx x۳

{ log x = log ۲ + log y

× = ۴۲x ۸y

{
log y = ۲ log ۳ + log x

× = ۱۲x−۷ ۴x+y

از معادلۀ لگاریتمی  مقدار  را بیابید.   11(۲ + ۱) − (x + ۲) = ۱log۳ x۲ log۳(۲x − ۱)log۸

شدت صدا بر حسب دسی‌بل از رابطۀ  محاسبه می‌شود.    12

اگر شدت صوت  وات در متر مربع باشد، چند دسی‌بل شدت صدا خواهیم داشت؟ 

D = ۱۰ log
I

I۰
( = watt/ )I۰ ۱۰−۱۲

m۲

۲ × ۱۰−۱۰
(log ۲ ≃ ۰٫۳۰۱۰)

جمعیت یک شهر هرسال  درصد افزایش می‌یابد. اگر جمعیت اولیه  باشد، تابعی بنویسید که جمعیت شهر را بعد از گذشت    13
سال نمایش می‌دهد.

۴۱۰۰٫۰۰۰t

اگر تعداد باکتری موجود در یک نمونه از فرمول  بدست آید که  نشان دهندۀ زمان برحسب ساعت باشد   14
مطلوبست:

الف( تعداد اولیۀ باکتری‌ها

ب( تعداد باکتری‌ها پس از  ساعت

پ( پس از چند ساعت  باکتری داریم؟

P (t) = ۶۰۰ × ۲
t

۲t

۸

۷۶۸۰۰

در زلزلۀ روز  آبان  ازگله کرمانشاه،  انرژی آزاد شده است. بزرگی این زلزله چند ریشتر بوده است؟   15۲۱۱۳۹۶Erg۱۰۲۲٫۶
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